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Sgpen  : AefESay (guﬁssgamigg)
8560 odoma

. (208g) WHESPANSANWARAMHING 3 AinupsInwistsiogd 12 A iEgusinwsmunapeh 9§
®s 7 aniiaanis, saamsAYSFMANNEE, 2 nusaing 9 girangny iigje):
fi. 70019 3 MATANIit A
.S IANIRYWHN 1 Mainnifiinnin 4
B NI 3 8E0 I

1- . cos*Xx
[\/x2+4x—x] 2. I|mM fi. lim 9

. (288g) AONSUTHS K. lim .
: x>0 1—C0S X H_g1+smx

X—>+00

. (o8@g) NNSGSSARG z, = —/3+iflz, = 2(—cos%+isin%j y|

9. WINAJIZ, , Z, 94 2, x Z, MSPARIMAND[H

V. ANAIEURAN 2 x 2, MeERATANART Quminaigimnais cos%ﬁa sin%“l

1
0

= Q _ 2 . _ z X =2 _ 0
. (988g) AMNSIMIRII 1= [ (2-3x+x")dx ; J_JOZ(Zcoszz—ljdx 84 K_L[ZX—(X_

. (208g) fi. i waEmIGnibiagus (B): y'-4y'+3y =0 9
8. msigwiiwaywisudmidiiagu (E) 8w y(0)=4 8§y (0)=6
. (028g) A UNMBEWBMITHITU 9x° + 25y +90x —150y + 225 = 018:UHAJIMUA /J §4 fnjrIMis 9 jofanfnuniisis
’ AUl ShfnAMNRsHGT j5ahju 9
B.AURHWHIGANUBSFauiiliges (0,1, ], k) gwinnsE0s A(2;3;4) , B(3;5;6), C(4;6;7) §41 D(3;4;5)

8. HNIF{IGNISsHIM ABCD 4

fi. imuEmigh (P) isumamusans A, B8 D9
I (ae@gyinnsHgus f Gl R—{0} whw f(x)=x+2—ex_1 TIRMY 1w (C) Muuahisigagh i watg w
HEANEI (o, 1, )
L gIanesa fim £(x);  lim f(x) & lim f (x) 4

X—>+00 X—>—00

2. GIANWRAUA (d): y = x+2 MMABHAIFHISIZNIMY (C) MM x — —0 4
x=1)(x+1-e*

. BIMS{RY x € R - {0} I WumMas f'(x) = >
X
. it e > x+1 (U x e R 9 GIUMAGINIAT '(x) 9 §OmNIHISIMNIUOHS RS f 9

=

5. BN f(<2), f(-1), f(2) & f(3)jsnmMBuBmMI f(x)=0MSymiNi o 84 BIHU 2<a<-188 2< <3

e? -1

3 _ - -2 _
.QiﬁjﬂLﬁ\U(C)Ehﬁg’lﬁ(d)ﬂiﬁmﬁe !l 6238 © 1=—0.43,e’1=0.37, > =315
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[ sIENREs ]

AN 1 H]e):

fi. 0ANIGIH 3 Masaninsnin

IHME G§8NINAMBA n(S)=C(12,3)
! x11x10x

n(S) (12123)'3' 129!>:<L;>><120><19 im _

mi A ffigminAizumsanpigim hannifissnin >0 1-Cosx

mms Ggsninfiguuis AR n(A)=C(7,3) . Cos”x

. lim = pagsANNG
X+gl+ sin X

=220 finn

. cos®x 1-sin%x
lim — = lim —
X+g1+ sin X H,, 1+sinx

_ lim (1-sinx)(1+sinx)
jois: P(A):H x>-2 1+sinx
= lim (1-sinx)=1-(-1)=2

8. S AANIHRYWHN 1 MasnniiianAn

mi B mpgmindisumnsanpingwaninaaiissnis -

mms GgenIn{uUis B fin(B)=C(7,1)xC(5,2) [lim ==X _ 2
o ’ x> 1+sinx

n(B)=7x10 = 70 Kifl 2

(4n(8)=C(7.1)xC(3.2) +C(71)=C(22) . iBhnsz - 3+i§h22=2(—cos%+isin%j

+C(7,1)xC(3,1)xC(2,1) = 70 fitnl

)( 9. WINI 7, , Z, 34 7, x 2, NEPFAFIM AN

n

18] ouisiiming BA P

I 1 (B)= ( NSz, =— 3+i:2(—£+liJ:2(c055—”+isin5—”j

7

#6is: |P(B)=—
® ( ) 22 ZZ=2(—005%-“5“1%):2|:C05(ﬁ—%j+i5iﬂ(7r—%]j|

B, (ONNISH 3 BRI 3 3%
mi C M{RAMINATEUMSOANINH 3 3T IH ‘Z[COS 4 Fisin 4}
MNSGSSHINAUUIS C A
n(C)=C(7,1)xC(31)xC(2,1) = 7x3x2 =42 fini

. PP C 57 3 57 3
m‘e}jmmmsmﬁmmncﬁP(C)=%=%=% ‘4{°OSE§+ Z)*'S'“Eg Zﬂ

5z . . 57 37 37
7,XZ,=2%x2 cos?ﬂsmF COs — A +isin— A

ii5ig: [P(C)= = =4 Coslg—ﬂﬂsmlg—”
] . ( )—m 12 12

ANNSUTH EEE

fi. lim [\/X2 +4X—X} NIBSAANG +oo—oo Z, :2(cos%+isin%ﬁj; z, :2(00337”+isin37ﬂj

X—>+00

2 2
lim [\/Xz +4X—XJ= lim \7;74# 2,x1, _4[cos%+|smlf—2ﬂ)
X—>+0 X—>+00 X +4X+X

4 W, WRUIERLN 2, xz, NSEHNGHANGT  SUDIAG
141

[MAEiS cos - 84 sin =
12 12
B

zlxzzz(—\/§+i) (—£+£|]_( \/§+i)(—\/§+\/§i)
= /6 —JBi —/2i + V2" = (V6 -2 ) - (V6 +12)i
HO18: |2,x2, = (V6 —+2) - (V6 ++2)i

lim [\/x2 +4x—x}:2
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> > o 2 —_ =
qminatgmanis cosZ 84 sin 29y +90x =150y +225 =0
12 12 9(x* +10x) + 25(y* —6y) +225=0
= 197 . .1
WS 2, xz, = 4 cos F 4isin 7 9(x* +10x+5° -5°)+25(y* 6y +3° —3°) +225=0
12 12

9(x* +10x+25)+25(y* — 6y +9) - 9x 25— 25x 9+ 225 =0
4| cos 37[+7T +isin 37[+7[ = 4| sinZ —icos~
= T —— T = = — — 2 2

2 12 2 12 12 12 9(x+5) +25(y-3) =225

e

38 2, x 2, IR S (x+5)2+(y—3)2 _
25 9
7z 7z J6-2
4sin— =6 —-+/2 sin— = 2 _3)®
12 =¥6 V2 - (8 (y-3)
+

a

1

+ =1

5? 3
z _6+2

=
T
—400552—\/6—\/E cos— = iHMNSh=-5k=3,a=5,b=3
2 : || 5 8ik=b=3
117 =a= =pPD=
7 J6++2 .

o Vo2

§618: |cos— = ; sin BHiQe ¥i 2 2 _ - oiSoss
0} 12 4 12 4 QBIIS: ﬁjﬂj’ij 9x” +25y“ +90x —150y + 225 OiSnUoHﬁ‘j
Huigig Si Hﬁ‘jﬁﬁmIS"l

ALNSIHRIR[MS - AANAHHINISISAN NN SHALN O NHSTHTY

16U

I =I;(2—3x+x2)dx

2
L

2

() —1 DSARJH{UURR] (Xox)

tfinmng 35, (V=9
5 3

3 . o «(x=h) —k)
iﬁmsmﬁmiﬁrjﬁmiﬁﬂjﬁﬁ(xaz) +(yb2) =1

=-5k=3,a=5,b=3

B6is: |V,

coju

4

i i wgmidisiiagn: (E) y" -4y’ +3y =0
EMIMNT A2 —44+3=0 BISUA 4 =1; 4, =3
gjuigwgiglisiuimi (E) & y=Ae™* +Be™* ; A,BeR
§618: sigwgislisaudmi(E) iy = Ae* +Be®™ ; A,BeR

g.inuigwihivaygwisudmiginiagu (E) it

y(0)=4 8hy'(0)=6

IHHIS y = Ae* +Be™ 18] y' = Ae* +3Be™
y(0)=4 [A+B=4 [A=3

hms = =
y'(0)=6  |A+3B=6 |B=1

fuis: sigwihivywiswimi(E) &

ATNMOUEMIHU 9X° + 25y° +90x —150y + 225 =0

ig:zAfMUAl g §h Anganmie nemin|h|=a ;|k|=b
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BIWHINSGANG A(2;3;4),
D(3'4'5)

B(3;5;6), C(4;6;7) 8

AB:(xB —xA)|+(yB —yA)J+(Zs ~2,)k
=(3-2)i+(5-3)j+(6-4)k

2R

8. nANSiGHgnistHim ABCD
JU8§ S=|ABxAD|

N85S = |AB><AD|—J12 =2 hnmig

§518: S=+/2 anmig4

B mBmigh (P)inumamusans A, BSh D

Wyl MEmEsaNs  A(2;3;4) wmsisdinnine
= ABxAD=(0;1; -1)#
P):a(x—x,)+b(y—-y,)+c(z-2z,)=0

0)(x=2)+(1)(y-3)+(-1)(2-4)=0

(
y—-z+1=0
§61S:|(P): y-z+1=0

f=—4
f=—4

DSHSHE f AANBIT R - (0} it f(x)=x+2-° =

1. AANSWUBH lim f(x); lim f(x)8# leggf(x)

X—>+00 X—>—00
. . e -1 2 e 1
lim f(x)= lim {x+2— J_ lim x{1+———+—2
X—>+00 X—>+00 X X—>+00 X X X

= (+oo)(1+0—oo+0) = (—H)o)(—oo) =

GEn: lim 2=0; lim & = +o0; lim = =0 )

X—>+00 X X—>+0 X X—>+00 X

lim () = lim [x+2—e )(‘lj=_oo_°_1

X—>—00 X—>—0 —o0

(fgnz lim e*=0)

Iimf(x):lxiin(x+2——j 2-1=[1

x—0

e -1
(gm:lim=——=1)

. pOWRUn (d): y=x+2 fmavgnigaisispmy C

1 —oo RIS {TE lim [f(x)=(x+2)]=0
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. e
lim [x+ 2—
X—>—00

X—>—00

. e —
P Ilm(—

<:>—O—l—0

—00
& 0=01]ams
§oIs: UH(d): y=x+2 mmaugnignisisimi C
211 —o0

. BIM:{H x € R - {0} GIpNWUIMAS

(x=1)(x+1-¢")

2

f'(x)=

uGHmS f(x)=x+2-2

X

X

- x> —1-e*(x-1)

_ (x—l)(x+12—eX (x-1)

_ (x=1)(x+1-¢) -

XZ

5182 f'(x):—(x_l)(::l_e)
. UANAAIENIUAT f'(x)
NS e* > x+1 (70 xe R 1913 x+1—e* <0
W x? >0; xe R—{0} 1§ f'(x) MSUMHGEx-1 {4
X+1-e*
mNAAIENIS £/(x)

X —00

X+1—g*
x-1

t(x)

- BImpl x e (—o0, 1) $18] £/(x)>0
- GImept xe (1, +o0) §18) f/(x)<0
- Gim: x=1 §18f'(x)=0 9

SANGuI f (1) = 1+2——_3 1.72=[1.28]

AMNUHIGIM LS f

—0o0
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5. AANS f(-2), f(-1), f f (3)i6MHeuEmI
f (x) =0 ®8yssils At 2<a<-18%
2<p<3

f(—2)=—2+2—ei2‘1=
f(—1)=—1+2—%=1+0.37—1=
f(2)=2+2—ezT_1=4—3.15=
f(3)=3+2—eaT_1=5—6.23=

qamwsmi f(x)=0wmsuwli a8 gl
2<a<-18%2<p<3

W f(-2)x f(-1)<0 Mudajusniginmu f (x)=0
MSUA o INYWHHHNGIR: 2<a <19

T f (2) f (3) <0 MB[FATUSHIERAMA f (x)=0 08
Ui B INYWANHNGIN: 2< f<34

quis:  whmi f(x)=0msymil o 88 glaw
2<a<-18% 2< <39

oi{mu C §huii(d)

x[0 =2
d):y=x+2 , —
()yx+ y|2 0
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SR[BLR SqpesEjspRa g EssanRaess
ERESBZE: Sgpen  : AefasaR (GRSaRenis)
ERERREBHER: asiinns odoma

HBIWSHR:

. e . oxi-27 . sin5x . C0S 2X
. (98@g) BANIUYH: . lIm————— 2. lim fi. im——
B >3 X +1-2 x>0 —3x x>Z COSX —Sin X
. (208g) INNUWHTYEH U WFANENINWIGHSHISMIPHIGWIR NS HUHGSS 9E/u§HGIen9 g
mymuisiiaminfimys
A. OUHSH L MSIVEMESSUTY
B. &SI U MSRUYRIISMESSH I

C. WUHNY U MSBUHANIUENESH

. (288g) R wEMiSigh Cisadmi 2° - 22 +4 =0 ilhmininw z, Myavwsmignidaigms 8 mnwz,
Yaytig)n
8. AnNtigg Sh muwtnistgsifo z, 8z, 9
B, GIUnm® L0 o 0 PPy

2

_ g Inx 21 K = [#]sin( 3%+ Z |- 25in?
(x-1)(2x+1)dx ,J_I( . +1jdx SH K_'[O [snn(3x+4j 2sin x+1}dx‘1

- (odfig) Amnsuniamy 1= | 1

1
. (028R) 9. qﬁﬁmwmtﬁm:&n’jm@mﬁgms(o,T,], E)majf’snmA(l;l;—z) ;B(L1;2;-2); ¢(0;1;1) Rufuin =3i+k 9
1. annsnuEnmisisicés AB, AC 84 BC 4
2. AANSIA-AB 8 A-AC 9
3. GIUINMBIYY (ABC) MSATMI3x+2-1=0
v, 168ju8mi (E): 9x* +16y° =144 4
fi. Ui wsmi (E) Maudmnniiv mpiiings dnd gunmisisfguaini joal (E) 9
2. 1gj A 81 B miiGansislilinu (E) it AR +BF, =84 #ANS AF,+BF, 4
VI. (20&g) IS AITMISIRITA (E): v+ 2y +y =0 4 i wasmigisiiinjnis:
UiNMRHSHYS y = (2x+1)e* Muigwiiuywisaimi(E) 4
I (@e@g)indsaus f AANGID Riw f (x)=(x+1) e wiwc miggmudamangass f SIghagwRIgAeN (.1, j)
1L 6anS lim f(x)8% lim f(x) 4

X—>—0 X—>+00
2. POWUMARHEUESSAn x, f/(x)=(1-x)21+x)e™
3. fRNHSIMAISHSHES f 81 whmnhEsImis f
4. toH{MU (C) PUAHWHIGANDI (0,1, ])
5. IRPHAMNSH WINUAIRTAEMI meX = (x+1)* 1glmunighnitp m
6. AnNaGgsiina, b §hc idmngauS FAnnfimw F(x):(ax2+bx+c)e’x M{Edis il R
7. Wb o MESAnguN0IBNIS(a) MIGHgNeANIW (C) , HnjuaTa , HnjHnhis 81 SMIUHADT X = o 4
a BANNS(a) MigHYSiSa 4

b. pOWIFHN F(0)+ lim S(a)=0 ‘1tﬁ2]§:1.47

a—>+0
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[ sIEnRRS ]

AANSIOTHS C. (UM b MSBURANINISNESSH
IHHRMSUHNIY  MSBURANIUEMGSSE n{Riwn
WUBIN IRk GINMBIgIIAI1,3,5,7,9,11,13,15 81

(x=3)(x* +3x+8)(Vx+1+2) WBRYWHNGIAMEIUSE 2,4,6,8,10,12,14 U WhtgHs

X+1— 22 puGiamuinegs 2,4,6,8,10,12,14

:"m(x—3)(x +3x+9)(Vx+1+2) wms Ggsniniuuis C A )
o3 x—3 n(C)=C(8,1)xC(7,1)+C(7,2)=8x7+21="77 fiifl

= lim(x* Ix+1+2
I +3x+8)( V142 98] wovisiiimiad cAP(C)=
=(9+9+9)(2+2)=27x4=[108] n(s) 105 15

. sinbXx _. - 0 e
8. lim nimsmnﬁ = HUIS:

x>0 —3x

5 NS A= (-1)° —(1)(4)=-3

$9) VA =J3=i\3
—b'+ A’ .

_ C0S2X . c0s?x—sin®x == —1+iB

im——— = |lim————

a
«>ECOSX—SINX T COSX—SinX b —JA"
4 4 =2 L1-iB
a

- - Z =
:Iim(COSX_SInX)(COSX+SInX):Iim(cosx+sin ) ’

o CoS X —sin X - 0618t |z, =1+iv/3, 2, =1-i/3

sin5x ( ) (ij: i wsmisint C iswdmi 22 -22+4=0
-3 3
nadshang 2

0

x>  COS X —Sin X

2 2 8. finnaygn S mawshistgsifo z, 84 z,

=cos£+sinE:—+—= R .
4 4 2 UGS 2, =1+iV3

IRUMUISiNFMINN
L) . Lnn . B8 r=+/a’+b> =y +3" =4 =2

A. ﬁjU:Lﬁmﬁ U] mSimgmﬁ§SUUU
15! cosé =
(15-2)12! :arg(zl):%+2k;r;keZ

| \ sind =
_ 15%x14x13! _ 1057100
13 2x1

o o = al ' o ° Y — a vyt — 7Z. .
INWAYRNSESS 9dmFnnueio smod AR SIE] Y4 r =28k mAANBRarg(z) =2+ 2k7  keZ
MSISMESSULYHA 2,3,5,7,11,13 ifume z, =1-i/3

NS r=va>+b? = [ + =J4=2

cos@ =

inms GgSnINNMEA n(S)=C(15,2)=

ﬁ :arg(zz):—%+2k7z ‘keZ

TGH sing =
¢ 7

B. AIUHHIN U MSHUYRIISMGSSH A8[H50 r =2 81 MyANHH arg(zz):—%+2k7r keZ
Iﬁiﬂ‘?ja]mijﬁmjg'mw MSBUYRIUEMGSSY  R{RIWwn go18: a0 B8 mAwibietgsio 2, A r =2

g llighsinmyiveinn1,3,5,7,9,11,1315 g

weglighdinmeines 2,4,6,8,10,12,14

mms GgsnInijuuis B 84 ggru 84 mywohistgsAfoz, A r=2
n(B)=C(8,2)+C(7,2) = 28+ 21 =49 Al

Sh arg(zl)=%+2k;r 1 keZ

Sh arg(zz)z—%+2k7r i keZ

n
9] wouisihfimind B# P(B) = 2®) 10518 9 . QIS 227 4+ 225 = 92 o
M

§6Is: P(B):%
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2019 A
2+ = |:2(COS% +isin %H + |:2[COS(—%] +isin [—%jﬂ

T 20197 . . 2019rx 20197 . . 20197
=2 cos 3 +isin 3 +CoS| — 3 +isin| — 3

= 2" (cos 6737 +isin 6737 +c0s6737 —isin673r)
— 22019 (_1_1)
— 2019 (_2)

— _2020

Ho18: |212019 _{_25019 :_22020|

V. AANSENIR{MUS

1= [ (x-1)(2x+1)x

J =Le(lnTX +1jdx=jleln xd (In x)+jledx

2,7° 2
_| In"x +[x]e=1——0+e—1= el
2 o2 2

1

B5is: Jme-2
2

K= I4{sin(3x+zj—25in2 x+1}dx
0 4

:I{sin(3x+%j—l+ cost+1}dx
0

<l
:I {sm(3x+—j+0052x}dx

0 4

T 4
coS (3X + =

4) sin 2x
+

6
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V.

9. WHME A

i=3i+k 4

1. nansigaindnisisioéi AB, AC 84 BC
AB=(1-1;2-1;-2+2)=(0;1;0)
AC =(0-1;1-1;1+2) = (-1;0;3)
ﬁ:(0—1;1—2;1+2):(—1;—1;3)

§618: [AB=(0;1;,0) , AC=(-1;0;3), BC = (-1;-1;3)|

2. HANS1A-AB SH - AC 4
wms  [-AB=(3)(0)+(0)(1)+(1)(0)=0

1.AC = (3)(-1) +(0)(0)+(1)(3) =0

{6182 |- AB=0; i- AC = 0|

. GITINMBIYH (ABC) MISITMI3x+2-1=0
ifums {ﬁ'EB::O = ﬁLEé
A-AC=0] |iLAC
WME A =3i+k Misdinnitisyh (ABC) 4
W g (ABC) Mamutans A(L;1;-2) iiwmsisés
ANIRI A = (3;0;1) &
(ABC): a(x—x,)+b(y—-y,)+c(z-2,)=0
& (3)(x=1)+(0)(y-1)+(1)(z+2)=0
< 3x+2-1=0
ois: wimigh (ABC) mSwimidx+z-1=0
VA, uinmusmi(E) hadmisdug  mpihinggs
Angh EnnisisAguanns jsah (E)
ihns (E):9x° +16y* =144
9x* 16y _

144 144

2 2

o XY

42 32
$18j(E) masdmisiiu idumsingh min](x'ox) 8§ ns
5 0(0,0) 4
a=4;b=3

[witsng6a 2a =8 nnmuii

winngGa 2b=6 dnmuin

ARV, (-a,0) = V,(-4,0);V,(a,0)=V, (4,0)
R iH Gy

= n L (ABC)

2 2
1 @sny X—2+g—2=1
a
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2. 0N AF,+BF,
i A 84 B hiisanvishiiumiu (E) mufwySwinms
AF, + AF, =2a =8
+{BF1 +BF,=2a=8
AF, + BF, + AF, + BF, =16
8+ AF, + BF, =16
AF, + BF, =8
VI ispanwaosmigisitiagn
ithhms (E):y"+2y'+y=0
UEMIIMAT A + 20 +1=0
MSyAIgus A, = -1
$18) sigwgislisaudimi (E) & y = (Ax+B)e™
§uis:sigwgiglisadmi (E) &
y=(Ax+B)e™; A BeR 9
- UNMOHSHES y = (2x+1)e X MuG Wi ywisdm
®
WS y =(2x+1)e™

y' = (2x+1)' e +(e’x)’ (2x+1)=2e7 —e7*(2x+1)
—e ¥ (2-2x~1)
=e *(1-2x)
y'=(e™* ) (1-2x)+(1- 2x)’(e”‘):—e’X (1-2x)—2e7
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5 3
7—§X2+2XE
5 3 0

_ 1+sinx
0 (1-sinx)(1+sinx)
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B. IWDAMSEANG A(-1,-1;4),B(2;0;2),C(1,—4,-1) ;

3(2; 0;5) 8ujudia = (1;-1,0)

fi. infnidnisisioér AB, AC, BC 8i CJ 4
AB=(2+1;0+1;2-4)=(3;1;-2)
E:(1+1;—4+1;—1—4):(2;_3;_5)
BC=(1-2;-4-0;-1-2) = (-1;-4;-3)
Ci=(2-1;0+4;5+1)=(1;4;6)
§61Ss
=(3:1,-2) , AC=(2;-3;-5), BC = (-1;—4;-3)

a:(1;4;6)

2 > 3

8. RANSBURANANIISIGGT a- AB 81a-AC

M8 a AB =(1)(3)+(-1)(1)+(1)(-2)=3-1-2=0
aAC=(1)(2)+(-1)(-3)+(1)(-5)=2+3-5=0

fois:| 4 AB=0; &AC=0 |

-\ inaEmigh (ABC)

a&AB=0 |dLAB
aAC=0 |dLAC
$185 76814 = (1;,-1;1) isdinnitisyh (ABC)
mmS wdmigh (ABC): x—y+z+d =0
TWA(-1;-1;4) e (ABC) = —1—(-1)+4+d =0
=d=-4
B618: (uBMIgH (ABC): x—y+2-4=0
fi. INGHIDNISISGANG H
W H MGIMuTRvissANs J 1yh (ABC) S1gjiunan
(MU asisURA (JH) Ru=a=(1;-1;1)
X=2+t
INMSAIBMIUNA (H): {y=—t ;teR
Z=5+t
iNWHe(ABC) = Xy —yy+2y—-4=0 (%)
Xy =2+t
W He(H) =y =-t  (**)
Zy =5+t
Wh Xy =2+ Yy =—t;2, =5+t G§aIRH (*)
M8 2+t—(—t)+5+t-4=0 < 3t=-3 =>t=-1
Wwh t=-18ga[H (**)
Xy =2-1=1
HMS Jyy =—(-1)=1
z,=5-1=4

§618: | H(1;,1;4)

nIN: N waEmMIIsiia (E): y" +y'—2y =0

UEMIN A2 +1-2=0 BISUAS 4 =1; 4, =—

gjoigwgislisauimi(E) i y = Ae™ +Be™” ; A,BeR

guis:oifwgislisaudmi(E) & y=Ae* +Be?;A,BeR

W a L (ABC)
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8. UNMBIHSAYS g(x)=e" +e > MHIPWNTAIFWISAT
#mi (E)
M8 g'(x)=e* -2
g9"(x)=¢e +4e‘2x
W g(x)  Moigwiiwuywisaimi(E) muam
9"(x)+9'(x)-29(x)=0
o X rde 4t 207 —2(eX +e’2x): 0
o 2% 4207 2" -2 =0
= 0=00R%H
3182 g(x)=e* +e > Mugwiiaywisaudmi(E) 4
W SHYRYS f AANAIN R W f (x)=(1+X")e"
. a AANSITER lim f(x)
lim f(x)= lim (l+x2)e‘X

X—>—00 X—>—00

b. BN lim f (x) =0

= (l+ oo)(+oo) =

THMS lim f = lim (l+x

X—>+00 X—>+00

= lim ( J 0+0=00%
X—>+00

J618: lim f(x)=0

X—>+00

- QIR MM A B RIaH
1w lim f (x)=
§51S: y = 0 MM UHHIERYN +o0 9
. a UINM® (pusgshn x, f/(x)=—(x—1) e
Itums f(x)=(1+x2)e‘
e (1+x2)=(2x—1—x2)e‘X
:—(x2—2x+l)e’x
fois: (pusgsin x, f/(x)=—(x-1)"e”
b. fONHIBIMA §4 mamnamﬁimmsmﬁﬁs f
Hams f'(x)=—(x-1)" e
18] f'(x)<0 (U xeR 4
gois: f MESHESMSHHIU R 4
- NMNUHISIMAISHYAYS f

S f (1) = (1422 et =§=

IHMS f'(x)=2xe™

:—(x—1)2 e fiti

3. a AONGUEMIVATMU(C) (PRGANG I B SMUAT W
1684 0 4
NSy =f'(X)(x=%, )+ f (%)
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= y=1'(0)(x-0)+f(0)
20 -1
8 £ (0)=(1+0%)e® =1
NSy =(-1)(x-0)+1=—x+1
o18: BMIUIAGR y = —x+1 9
b.UINMA A §41 BMGANGIURIS{MU (C)
1funs A 84 B 6ancivais (C) inwmsmoaias 1 §43 1

MIRMS
f'(x)=—(x=1)?e™
"(x)= - 2(x-1)e —e™ (x-1)° |

:e‘x(—2x+2+ X2 —2x+1)

:(x2—4x+3)e’x
iwe™ >0 AU xeR 19 £(x) MSAMNEE x° —4x+3
81 f"(x)=0 < x* —4x+3=0
WMSyfu x=1,; x=3

— 00 1

F7(x) 0

MEmMA M f”(x)‘g:ﬁ: (+) 161 () [ x =1 §ﬁgumjg:nﬁ 6
161 (H)[p8 x = 31812 f NIGANGIHTHA x =188 x=34
18] A 84 BMEANGivais (C) inumsniaal 843 g
guis: A 8% BMEaNsIUnisiMmU(C) 4

4. -BANS f(-1); f(3)

f(—l):[1+(—1) Je‘(’l) =2(27)=[54

f(3)=(1+8)e” =¥ =[0.5]
e
-uh{mu (C) §h upntnbngwWHIRANDN (0,1, j)

x(0 1

=—X+1;
y 0
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5. a UNMB F M{A#Hs f R
IS F(x)=—(X* +2x+3)e
IHMS F’(x):—[(2x+2)e’x—e’x(x2+2x+3)]
:(—Zx—2+x2+2x+3)e’X
=(l+x2)e’x =f(x)
IMWF'(x)= f (x) S8 F(x) Midsis f(x)

alala .y

§6is: F M{oehs f iR 9
b. AANS) S

wms S= [ f (x)dx=[F(x)]’
:[—(x2 +2x+3)e’*]z
=—(3°+2x3+3)e +(0+3)e’

18
=_e_3+3

3e®-18

e3

anmig
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BRANBIPFI @ms@j&sgsaje&s@iszaesajﬁﬁg:g@.ﬁg
6RE2BRE: Sqpen  : AefasaR (gzéé’agasalgg)
CREEBHTR: sesienns  : odoma

: 2 X —sin ”x]
. (o¢g) nansbEnz A, lim > +X3_X7f22+8x_12 2. mw . 'JLTIT(Z
. (o08g) pushywmsG 18 (nu el 18018 1 ROUWATL 2 16MIshiNwisHs)
mgnuisiiaminAniimes
A. " mnunsusinimsiueyginisnnognz g B. "inmUmsfuingwnnmsineisnhoshz g
C. "imnumejusniiyginmsiuaisnhodin 3nulnisnmosh 2 54" 4
. (28dg) ngjgsAfva= \/_ L b:_l+*/_| fic= \/_(COS—Hslns—j"l
2 2 2 12 12
fi. fUTieul a S b mgLﬁéLﬁimmmLﬁﬂ JBENWUANAS a2 +b? =09
g. FWUARIT (a+b)=2 9 JGUNMA a+b=c

2X X 4
. (odlg) AONSEABIRIMATE | = [ Z[dex : J=[7(Vi=cos2x+i-sin2x )dx §1 K = l—dx‘1

e +1 ox+1
. (0d@g) A. 1amISAITMI64y” ~36x° = 2304 1 UN@AWEMIS B mIing Y IREIDISIUAA UGN S fngd
QufnsFinygn inBmimaugnivdyuis: Shahdinguis:

B. gangwaganii s iaaigns (0.7, ], K) gwinnssans A(0;-2;-2), B(L;-2;-4), C(-3,-1,2)4
Suh (ABC) 4

)
9. UINMB ABxAC=2i+2j+k 91 JGUNMH 2x+2y+2+6=0 Masdmigw
(S)®sti1(1;0;1) Bam R =54

wi
W . 168711 (S) umsauimi x? + y2 +22 —2x-22-23=0 GIFNWUIMARIA
m. f. finnfEMInnispisuNs (A) mame | ShinhShyh (ABC)
2. IN{HITNISIS H MEANGugIMhunD (A) Shyh (ABC)
VI. (208g) A in:ppnwadmiginibiagn (E): y"+6y'+9y =0 4
ginsifwiivaywisadmi (E) imdhmuissigwis: G:80u96 (d): y = —x+1 pAsANsYWItUMSMUA W

16g8h 09
1. (&&p) IHNSHIAES f AANKIN (-1, +o0) 10U f (x):x—_i+ln(x+1)mﬁ(c) migpmufiamansnus f isipunigw
1 X+ 1
HIHANTIN (0,1, j)
1 a AANSUUHH lim f(X) JEQMIHUTMIN UL HADT

x—>-1"

f oo
b.AANS lim f(x) 84 lim (9 JSUMARIMY (C) MSiERMNYAIEE +00 4

X—>+00 X—>+0 X

3+X
(x+1)2
b. AIRPHISIMA {1 AUMNUHISIMNISHYAYS £

. a UPNMB [l x e (-1, +o0) |, F/(X)=

c. UINMBAWEMI f (x) =0 18IGHEIR: (-1, +0) MISUA o InYWHH SHUNME ae(%%j 9
. sinRBmits (T) G:igifagmu (C) phsansywitumsmiamigih o mewimi y=3x-19
BN f(3); f(7) juaoligmu (C) § unnv:(T) GHRHWHIGANDN (0,1, ]) 9
. 188] S Mmigngpisueaniwimy(C) , #jMmuaia Shadmiunanm x=081 x=a 9

a 18] F MESAESAANGIT (-1, +o0) MW F(x) = (x-1)In(x+1) 9 VNMA F NHEGHS f 10 (-1, +o0) 4

b. FNWTHH S= (a-1” 1y y iﬁﬁjln(j O.34;In(§)=0.4,ln2=0.7“1
a+l 5 2
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[ iRian ]

BN TS
4 3 2
fi. Iirgx X 7X2+8X 12 ndsdong 2
X— X_

X 3 —Tx® +8x—12
lim
X—2 X—2
x—2)(x*+3x* —x+6
=Iim( )( +3x x+)
X—2 X—2
:Iim(x3+3x2—x+6)
X—2

=2°+3.22-2+6
=14

4 3 2
Ho18: fim Xt X 7X° +8x 12=14
X—>2 X—2

sin(;zcos X) e

8. lim nagehnng

x—0 X

__sin(zcos’x) sm[ (1-sin x]
lim

x—0 X x—>0
sin(z - zsin’ x)

=lim

x—0 X2

sin(;zsin2 x)

X2

sin(zsin®x) zsin? x

x>0 7sin? x x?

_ (sin(zsin®x) (sinx )’
=lim — X X T
0| zsin? X X

=IxPxr=r

: 2
gtz lim sm(;rczos X)

x—0 X

Midt=x-1 = x=1+t

x>l = t>0

lim 1+M

t—0 t

sin[”+9] =sin@
2

29 1-cosé
wsint—=———
2 2
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sin(z—6)=siné

=lim
t—0

B8 | lim

Xx—1 x—-1
AN UiSimMInN
A. " invmsfusiiimsiveaginisninsin g "

IS BSSAINNME n(S)=C(18,2)= 282 =153 fiTQd]

i einicnnGih 3msie 3,6,9,12,15,18
tm:égsmnﬁwuisﬁfjmmﬁ A

n(A)=C(6,2)=—

goiss | P(A)=c;

B. "innyumnsHuingwnnmsiusisnhosn 3
MMS GgSnINAjuUIs{iamIinA B &
n(B)=C(6,1)xC(12,1)=6x12 =72 Rl
nB)_72_8
n(s) 153 17

18] ovisiimini B P(B) =

ij6is: P(B):E

C. "imnumefununiyginmsiuaisnhosi 35udn
ionmGsH 2 fa"

IU2inRMG I 3 BuSHIsRMGEH 2 1SS 6,12 ,18
1WMS GgSnInAjuisiiimin C &
n(C)=C(3,2)=3fini

18] ovisiimini B P(B) =

B61s:

I eGgSARS a:73

50 .. b«m
C=+/2| COS— +1SINn—
J—( 12 12]

fi. fuiiagl a S4 b MgERHmanm
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27 2
C0S— +isin—
3 3

I WYMAt a% +b? =0

2 o z .. x) 2 27\

a“+b° =| cos—+isin— COS— +isin—
6 6 3 3

Az

2r 2r 4
=C0S—— +isin—+Ccos— +isin—
6 3

T . . T T .. T
=COS—+ISIN—+COS| # +— |+ISIN| 7+ —
3 3 ( 3) ( SJ

T .. T T .. T
=COS—+1SIN ——CO0S——1SIN—
3 3 3
2 2_nn
=a“+b" =00t
2. (MIWUMARC(a+b)=2 JSUNMH a+b=c4
1y)ugo HmS

c(a+b):\/_(cos“:2—|sm)[\@ + 3 —;+\/§ij

12 2 2

2o 2 -2 ) -vun( 222 )] (52 (52

27 T . 2m . T .. 2% T .. T 27
=\/§(cos—cos—+sm—sm——|S|n—cos—+|sm—cos—J
3 4 3 4 3 4 4 3

(222

5252

_ﬁxf(ﬁ—l_ﬁ+1ij[ﬁ—1+ J§+1ij

2

_f[_; N2 VB V2 VB V2 2 [U

2 2 2 2

2 2
_(VB-1) (VBH1)
2 2
_3- 243+1 3+2J§+1_8_2 b

4 4 4

1) ugY
6(a+b):\/§(c055—”—isin5—”j [coszﬂsin ) (cosz—ﬂsmz—”
12 6 6 3

12

= ﬁ{cos[—i;[j + isin(—‘rl);[ﬂ[cosz + isin%)
oo [ m
- \/E{cos(—iﬂzer %J * isin(—il ’ ”ﬂ
2

o]

o )t

2
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=1-i+1+i=20Ni

Juiss[c(a+h)=2

UMt a+b=c

U c(a+b)=
2 2

a+bh=

C cC

5Y/4 /4
2| coOS—— +isin—
12 12

\/E(coss—+ |sm5—jx\/_(coss—— |sm5—”j

12 12 12 12

Y4 /4
2| cos— +isin—
( 12 12)

- 57 .. bx 57\ .. Y4
2| cos— +1sin— || cOS| ——— |+ 1SIN| ———
( 12 12j{ [ 12) ( 12)}

57 Y4
COS— +isin—
_ ( 12 12]

a 57 5z . (57 b5z
CoS| — — == |+sin| == -
o5 ) o5 )

[ 57 57[)
COS— +isin—
12

12
cos0+isin0

=E=c f
1
H61s:
BANQHNIBIM

_J-lnz[e +3e¥ +2J _J-mz e +1 e +2)d

e’ +1 e*+1

X

In2 In2
= _[0 (e +2)dx=[e" +2x]o
=(e"+2In2)—(e* +0)
=2+2In2-1
=1+2In2

oiss[I=1+2In2
J :I”(J1—0052x+J1—sin 2x)dx
0

= _[()”(\/Zsin2 X +/c0s? X +sin?— 2sin xcosx)dx
= Io”(ﬁ|sin X| + /(cos x—sin x)° )dx
= J.O”(\/ﬂsin X| + |cos x —sin x|)dx
= \/5.[0”|sin x|dx+I:|cos X —sin x| dx
=2 "sin xdx+2 7 (cos x—sin x) dx
=—2[cosx]] +2[sinx+cos x]og
=—«/5(005ﬂ—0050)+2(5in%+cos%—sin0—cosoj
=—2(-1-1)+2(1+0-0-1)= 22
§o18: |J =242

1) ugv
J= J.:(\/l— oS 2X ++/1—sin 2x)dx

- JO”(\/Zsinz X ++/c0s? X +sin?—2sin xcosx)dx




Penases 1%s ave SeSend

—J.( 2|sin x|+ J cosx—sinx)z)dx
:J' («/§|sin X| + |cos x —sin x|)dx
0
= \/Ejoﬂ|sin x|dx+J‘:|cosx—sin x| dx
cos X —sin x)dx

= \/E.[O sin xdx+'[02 (cosx—sin x)dx+j%(—

+[-sinx+cos x|z

3Ionande

R UUFING U

= —\/E[cos x]g +[sin x+cos x]og
2

= —ﬁ(cos;r—coso)+(sin%Jrcos%—sinO—cost

q . T T
+(—sm;r+c057r+5|n5—coszj

=—/2 —1—1)+(1+0—0—1)+(—0—1+1—0)
7]

= ! X4

“oxgn

1 1
I(x x>+ x— 1+—]dx
0 X+1

1

A. sinmwdmis:muimigingu
Iims 64y? —36x% = —2304

64y" _ 36x° _
2304 2304

2 2

X°y
o S-L=lvtihe —-2-=1
8% 62 a’? b2

nauimiginguisumsianm o 84 dnjsfamsing (xox)

ftiia=8,b=6, c=82+62 =100 =10
- InfHEITMISITAIR AN 1 AnfSnnisgingmu
AUV, (-a,0) =  V;(-8,0)
V,(a,0) = V,(8,0)
- A F(-c,0) >  F(-10,0)
F(c.0)=  F(10,0)
b 6

mﬁm:mﬁm@m:t—x:igx:i X
a

Hois:
- fif)eu V;(-8,0) ; V,(8,0)
- Al F(-10,0); F,(10,0)

EMIMAUNH y = i% X
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B. N8 A(0;-2;-2), B(1; -2 ; -4), C(-3;-1;2)
9. UMMM ABxAC=2i+2j+k
AB=(1-0;-2+2;-4+2)=(1;0;-2)
AC=(-3-0;-1+2;2+2)=(-3;1;4)
ik
ABxAC=[l 0 -2
31 4
=2i’+2j+k’ﬁﬁ
{6182 [ ABXAC = 2i+2 j+K|
VNS 2x+2y +2+6=0 easdmigwisyh (ABC) 4
TWyh (ABC) Msiodinnitai ABxAC = 2i+2j+k
inMS (ABC): 2x+2y+z+d =0
INWA(0;-2;-2)e(ABC) < 2(0)+2(
= d=6
18] (ABC): 2x+2y+z+6=00f
OIS: 2x+2y+2+6=0 Maudmiywisyh (ABC) 4
B . [ wUINAIA (S) M8 1(2;0;1) 84m R=5
e STei (S) M8 auBmI X2 + y? + 22 —2x-22-23=0
—22-23=0
o XP-2x+12 12+ y? 4722 -27+41°-12-23=0
& (x=1+(y-0)*+(z-1° =25
& (x=1)° +(y-0)* +(z2-1)* =52

I

immssimiagitiisiay (S) 4

=(0+2)i-(4-6) j+(1-0)k

-2)-2+d=0

o x2-2x+y?+22

(x-a)’ +(y-b)* +(z—c)’ =R?

18iedi (S)M8Fn 1(1;0;1) fim R=5

§ois: 16d1 (S) W8 1(1;0;1) 8hm R=59

m. fi. AANHEMIMNIGHISUNA (A) mame | Shinh hyh
(ABC)

1w v (A) mamy | §ainuShyh (ABC) 1912 1wHAN

[MU&8 G = ABxAC=2i+2j+K

X=X, +at

y=Y,+bt;teR; (A):

z=1z,+ct

x=1+2t
y=2t
z=1+t

IHMS(A): teR
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8. imfHITMISiS H MEANsUARINhu s (A) fhyh (ABC)

iNWH e (ABC) = 2xy +2yy+24+6=0 (*)
Xy =1+2t
WWHe(A) =iy, =2t (*¥)
Z, =1+t
Wi x, =1+2t;y, =2t;z, =1+t ﬁ%ﬁigﬁ (*)
MMS 2(1+2t)+2(2t)+1+t+6=0 < %=-9 =>t=-1
Wwh t=-18ga[H (**)
Xy =1+2(-1)=-1
HMS §yy =2(-1)=-2
z,=1-1=0
§618: |H(-1;-2;0)
nin:pn waEmIgisiiag (E): y +6y +9y =0
EMIYAT A2 +62+9=0
A=3-9=0
b’ 3

MISYNGY Jy=——=— =-3
a

Qguifwgislisaimi(E) iy = (A+Bx)e™ ; A,BeR
§oi8:6igWweislisudmi(E) Ay = (A+Bx)e ¥;A,BeR
einsigwiivaywisuimi (E)
NS y = (A+Bx)e™
y'=Be > -3e"* (A+Bx)
=e ¥ (B-3A-3Bx)

INWMUissIgwis: U:8hugn(d): y=—x+1 [HAGANG

Uit UMSMUATUIRSH 0
y(0)=1
y'(0)=-1
. [(A+0)e® =1
- {( +0)

e’(B-3A-0)=-1

iﬁmS{

A=1
=

B=2
ois: sigwiioywisudmi(E) f y = (1+2x)e >
TN eHSAYS f ANNAIG (-1, +o0) 1NW

()= 2+ in(x+1)

Ca BANSIUTH lim f(x) joSunimaSmimaugnn

x—-1"

(X2 tim [ XL 2 o
)(Llrprf(x)_)(I%|r111+[)(+1+In(x+1)}_0+ +In(0 )

JGSUNIR AT MIN [ BRI
W lim f(x)=-oo

Xx—>-1

BHIS: x = —1 MUTMIMABHHAUIS (C) 1 —o0 9

o f . .
b.HANS lim f(x) &4 lim 19 UINARN{NU (C) Msivnmn

X—>-+0 X+ X
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YW +oo0

wms lim f(x)= lim {X—_1+In(x+1)}

X—>+00 x—>+o| X+1

5

= lim +In(x+1)

X—>+00 X (1_'_ lj

lim

=[0]
lim f(x)=+00; lim m=O
X—>+00 X—>+0 X

-UIMARIMU (C) MISTBRNNYIAH +oo

Buis:

W lim m:0

X—>+0 X
618 (MU (C) MSiBRdNyum s umumaug v (ox)
1 +00 9
3+X

2. a GINMB [fiU x e (-1, +o0) ,f’(x):( y
X+

2

HHmS f (x):z—_i+ln(x+l)
+

~ x+1-(x-1)

1 2+X%x+1 3+X =
1Hns f’ = = = ]
() (x+1)2

X+1 (x+1)°  (x+1)?

3+X
(x+1)2
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